
List 6. 

Gospodarske stvari. 

Od kod naj dobimo mlado sadno drevje? 
V članku „Naše sadjarstvo v prihodnji spomladi" 

povedali smo. kaka naj bode namer našega sadjarstva 
prihodnjo spomlad. Eabili bodemo tedaj mnogo sad
nega drevja, zlasti visokodebelnatih jablan. 01 kod pa 
dobiti sadno drevje? Zalibog, nimamo sedaj na vsem 
Kranjskem poštene drevesnice, iz katere bi bilo mo
goče dobiti dovolj in pa dobrega drevja, kajti dreves
nice na Slapu ni več, kmetijska družba bode pa iz 
svoje velike drevesnice zamogla prvo drevje še le leta 
1889. oddajati. Odvisni smo toraj od posestnikov dre
vesnic zunaj dežele, od katerih smo prisiljeni letos 
drevje kupovati. Drevje, ki ga prodajajo v Ljubljani 
pred Frančiškani, ni vredno, da bi ga na ogenj pometali, 
kajti vse z majhnimi izjem«mi je le malovredno poletno 
sadje, zlasti jablane. Te jablane so neke poletne vrste, 
ki imajo le to dobro lastnost, da lepo in čvrsto ra
stejo, njih sad je pa malo vreden. Zunaj tega je pa 
to drevje pri Škofji Loki v najboljši zemlji izjrojeno, 
zato pa v slabeji zemlji slabo raste in to tem slabeje, 
ker je nepravilno izgojeno in za to slabo ukoreničeno. 
Mi svarimo naše gospodarje pred nakupom tega drevja, 
ker si s tem zamorejo veliko škodovati. V drevesnicah 
zunaj dežele plačati moramo jablane res po 40—60 kr., 
a prepričani smemo biti, da dobimo pošteno blago. — 
Tako drevo, če je pravilno vsajeno, donašalo nam bode 
toliko koristi kot druzih slabih deset skupaj. Tudi 
vožnja stane precej, a zmanjša se toliko bolj, kolikor 
več drevja naročimo. Zato priporočamo prav toplo 
skupno naročitev. Naše sadjarje pozivljemo glede na 
njih lastno korist, da se drže teh nasvetov. Pristaviti 
nam je še, da ne zanikujemo, da sploh na Kranjskem 
ni dobiti sadnega drevja. O, da! pa jako malo, tako, 
da to vse niti v poštev ne pride in da moramo izvan 
dežele naročevati, čeravno to deželi ni nič kaj koristno 
in častno. Letošnja sadna letina naj nam bode pa v 

spodbudo, da si ustanovimo okrajne in občinske dreves
nice ter postanemo nekoliko bolj požrtovalni nasproti 
dobrim šolskim vrtom. 


